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ДЕЛ ОД ТВОРЕШТВОТО НА СЛАВЕ КАТИН

      

Делото „Андреа Бранов“ на Славе Николовски-Катин е издание на „Македонска
искра“ од Скопје, отпечатена во 2001 година, на 222 страници, на македонски и англиски
јазик, чиј рецензенти се Фиданка Танаскова и Борче Наумовски. Публикацијата е
животна приказна за австралискиот Македонец Андреа Бранов роден во селото Буф,
Леринско во Егејска Македонијае Монографијата е еден вид биографско-публицистичко
дело и претставува своевидна сага за жилавоста, макотрпението, упорноста и
истрајноста на Андреа Бранов чија  судбината е слична или идентична со судбините на
голем број Македонци од Беломорска Македонија.

  

Во делото „Андреа Бранов“ тој е претставен како Македонец со посебни одлики, човек
кој и колку и да претрпел удари, да поминал низ разни премрежија, како дете прогонето
од родната земја имал и глад и страв, сепак, тој опстојал и  останал доследен како
страдалник, како борец за подобро утре.

  

Подготовката на монографиите за истакнати македонски бизнисмени во Австралија,
Америка и Канада е првиот чекор на Катин во оваа насока, кој наиде на одличен прием
кај нашите иселеници, бидејќи со овие двојазични изданија се остваруват двојни ефекти:
од една страна се афирмира нивниот успех во земјата во која се докажале како успешни
луѓе, а од друга, нивните роднини и пријатели во Македонија имаат можност да ги
доживеат во поинаква светлина, која го зголемува нивното значење и углед во светот на
бизнисот.
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Монографијата „Андреа Бранов“ својата прва промоција ја доживеа во Торонто, Канада,
во просториите на МПЦ „Св. Климент Охридски“, во
организација на Литературното друштво „Браќа Миладиновци“, во 2001 година. По тој
повод, истакнатиот македонски академски сликар Ѓорѓи Даневски, ќе нагласи: 
„Ова дело е лика и прилика за еден иселеник, откорнат од својата дедовска земја, кој,
како и илјадници други Ма­ке­донци, е прогонет од Егејска Македонија. Преку него,
Катин ни го прет­ставува животот, постигањата, судбината и вистината за Маке­дон­ците
насекаде во светот“,
нагласува Ѓорѓи Даневски.

  

Андреа Бранов е сведок на бомбардирањето, на тортурите и на тешкиот живот, на
уцените на квазидемократската грчка власт. Тој е Македонецот кој ја изодил и
бегалската голгота во 1948 година. Андреа Бранов остана да биде нашиот многу драг
пријател, другар, соактивист и патриот, чија голема  љубов и предизвик беше
новинарството. Со време ја открил својата дарба и наклонетост кон спортското
новинарство, затоа започнал и да соработува со поголем број македонски весници во
Австралија и станал прв член на Австралиската новинарска асоцијација. Се чини
најголемиот успех во спортското новинарство го покажал на страниците на „Нова
Македонија“, „Австралиско-македонскиот неделник“, потоа за „Македонскиот глас“,
Етничкото радио и други гласила.

  

Андреа Бранов е роден во убавото македонско село Буф, Леринско на 13 септември
1935 година и потекнува од чисто македонско семејство од татко Филип и мајка Марија.
Патриотското семејство Бранови  се смета дека е едно од најстарите на тие македонски
простори. Тој потекнува од фамилија која пуштила длабоки корени во Македонија,
Австралија, во Канада и Соединетите Американски Држави и во други земји.

  

Во 1948 година животната сторија на семејството Бранови продолжува во селото
Пишица, Светиниколско. Во тоа полско село Андреа Бранов живеел во времето на
колективизацијата. Таму го завршил основното образование  и кога требало да оди во
гимназијата во Свети Николе со цел да го продолжи своето образование, семејството во
1951 година се преселило во Битола.

  

Битола за Андреа била втората љубов. Таму се чувствувал како дома и покрај тоа што на
почетокот имал проблеми во животот. Во 1952 година заминал на работна акција на
патот што се правел од селото Магарево кон Пелистер, а учествувал и на сојузна акција
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во Словенија. Меѓутоа, во 1963 година судбината го однесе во Австралија. Имено, уште
во 1955 година, братот на Андреа, кој веќе бил во Австралија, подготвил документи за
негово заминување  во таа далечна прекуокеанска земја.

  

Во 1963 година на Андреа Бранов му започнала една нова приказна, на новите простори
во далечна Австралија. Уште со самото пристигнување тој се зачленил во Македонската
православна црковна општина за Мелбурн и Викторија „Свети Ѓорѓи“, а потоа станал
член на управата на тој македонски храм. Во исто време пројавувал интерес на спортски
план и станал активен член на фудбалскиот клуб „Македонија“.

  

Андреа беше многу среќен, бидејќи живееше и сонуваше само за Македонија, за
неговото родно село, за детството. Посети многу места во Републиката и одлучи да го
посети и Буф. Го виде родното село, нивната куќа и сè она на што се сеќаваше, но му
остана само тагата за минатото, зашто не виде сегашност и иднина. Му остана чемер на
душата. Го напушти неговиот роден праг со солзи на очите, но и со надеж дека ќе
победи правдољубието не само во светот, туку и на овие простори, бидејќи сите ние се
раѓаме, прво, како луѓе, а потоа ја понесуваме нашата национална припадност дека сме 
Македонци.

  

Продолжува
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 ДУШАН РИСТЕВСКИ – МАКЕДОН
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